
MÓDULO 2 – Túnel do Tempo 

Miniaula 2 

 TUDO ESTAVA EM MOVIMENTO (2) 

Nesta miniaula, você aprenderá a expressar ações que estavam em 

andamento no passado, mas agora, na forma negativa, como por exemplo, “Não 

estava perdendo nenhuma aula”.  

Para expressar a negação das ações continuadas, no passado, basta seguir 

este esquema: 

PESSOA + WAS / WERE + NOT + AÇÃO + ING + COMPLEMENTO 

Exemplos: 

PRONOME VERBO SER/ESTAR NOT VERBO + ING COMPLEMENTO 
I was not watching TV 

You were not drinking water 
He was not going to school 
She was not driving an old car 
It was not growing fast 

We were not dancing the waltz 
You were not living in London 

They were not eating in an Italian restaurant 

Não esquecendo que: 

I was not = I wasn’t 



You were not = you weren’t 

He was not = he wasn’t  

She was not = she wasn’t 

It was = it wasn’t 

We were not = we weren’t 

They were not = they weren’t 

I wasn’t watching TV.   

Eu não estava assistindo TV. 

You weren’t drinking water.   

Você não estava bebendo água. 

He wasn’t going to school.   

Ele não estava indo para a escola. 

She wasn’t driving an old car.  

Ela não estava dirigindo um carro velho. 

It wasn’t growing fast.   

Não estava crescendo rápido. 

We  weren’t dancing the waltz.  

Nós não estávamos dançando valsa. 

They weren’t eating in an Italian restaurant.   

Eles não estavam comendo em um restaurante italiano. 




